

Мать-Земля и её дети. Притча

*Не плачь, Земля, не умирай!
Живи для нас и радуй Бога!*

Плывут над Землёй по голубому небу облака. Они вольны и плывут, куда хотят, но далеко от Земли не уплывают. Они притягиваются Землёй. Почему? Ведь они не из железа и не могут, как магнитом, притягиваться к Земле. Но нет, не уплывают! Земля для них – Мать, облака – её дети. Они защищают свою Мать от раскалённого диска Солнца, поят Землю водой в виде дождя, града и снега.

Вода накапливается в реках, озёрах, морях. Чтобы вода не утекла, Земля создала берега и держит воду в своих руках, как мать держит в руках непослушных своенравных детей и не позволяет совершить зло. Если она не будет держать – вода затопит сушу, и не станет жизни на Земле.

Не совершай зла! Не губи жизнь Матери – Земли! Жизнь так интересна и многогранна! Она должна иметь возможность продолжаться на планете под названием Земля!

Ангел с белыми крылышками. Притча

*Душа имеет свойство улетать.
Вернётся ли на Землю? – Да, возможно!
Но, если Бог очистится поможет, даже стать
Путеводителем в пути по бездорожью.*

В одной семье погиб сын в молодом возрасте, погиб по своей неосторожности. Перед сорока днями его гибели матери приснился сон:

В квартире – веселье, гости. Она вышла на балкон и увидела живого сына. Он стоял и курил. Мать бросилась к нему: «Сынок, ты же умер!»

Сын отстранился от неё и сказал: «Видишь озеро? Посмотри на противоположный берег. Я там работаю, сколачиваю ящички. У меня всё хорошо. Скажи отцу, пусть не переживает. Через два года я стану Ангелом».

Мать воскликнула: «Но ведь Ангелом становятся через три года!»

«А я стану через два года!» – ответил сын и исчез.

Через два года в их семье у дочери родилась голубоглазая светловолосая девочка. Когда она начала разговаривать, то всё время говорила, что на левом плече у неё сидит маленький Ангел с белыми крылышками. Он сопровождал её всё детство и, простирая свои крылья, оберегал.

Души улетают и возвращаются в виде маленьких Ангелочков – деток.

Пусть Ангелы хранят вас от пороков, пусть чистыми останутся ваши души, какими рождаются!

Корни. Притча

Осенью купил хозяин на ярмарке саженцы малины. Выбирал хорошие сорта – голландские, с толстым высоким стволом.

– Сажать, так сажать современные, чтобы ягода была крупная. Наберу корзинку, будут они радовать внуков.

Сложил в мешок, начал рассчитывать, а продавец и говорит:

– Возьми в довесок ещё и этот саженец, он один остался, выбросить жалко. Возьми бесплатно. Посадишь отдельно, сравнишь по вкусу.

– Ладно, давай!

Принёс домой саженцы, вскопал землю, внёс перегной, обильно полил водой и посадил. «Довесок» посадил отдельно. Пришло время снимать урожай. Гордо стояли голландские саженцы – высокие, сильные, взирая на мир с пренебрежением, порадовали хозяина крупными тёмно-малиновыми ягодами. «Довесок» вырос длинным и тонким, склонился до самой земли, усыпанный множеством мелкой нежно-малинового цвета ягодой.

Взял секатор и вырезал тонкие стволы у самой земли: «Зачем мне такая малина?»

Попробовали внуки крупную ягоду голландского сорта, а съели мелкую «вислухи».

– Деда, а эта ягодка вкуснее!

– Вот-те раз! А я её уже вырезал!

На следующую весну из оставшихся корней «вислухи» пошла поросль.

– Я же тебя вырезал, а ты опять выросла! – сказал хозяин.

– Ты разве не знаешь, что у нас тонкие стволы, но сильные корни. Мы цепляемся за землю множеством корней, питаемся от родной земли. Уничтожить нас можно только вырвав все корни.

Оставил хозяин поросль «вислухи». Она дала много побегов, из года в год радовала нежными вкусными ягодами.

*Пусть жидкими были и тонкими, но корень сумел
удержать.*

От бурь неужённых, морозов земля научилась спасать:

Пригнув тонкий стан, белой шалью укутает

люттой зимой;

Весной, выпрямляя в талии, влагой насытит живой.

А голландские саженцы, не выдержав сурового сибирского климата, погибли.